



## В Знаменском округе завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по июнь 2023 года индивидуальный предприниматель, осуществляющий деятельность по ремонту и обслуживанию зданий, не выплачивал нескольким работникам заработную плату, в результате чего сформировалась задолженность по оплате труда в размере около 150 тысяч рублей. При этом в указанный период на его счет в коммерческой организации поступили денежные средства в размере более 5 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В рамках расследования уголовного дела задолженность по оплате труда перед работниками погашена в полном объеме, в связи с чем следователем на основании заявления подозреваемого принято решение о прекращении уголовного дела по нереабилитирующему основанию.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1831913>